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GIN

LIQUEUR
SALERS 25%

100 cl - 18738

La FruitéeLa Fruitée
La liqueur de gentiane Salers 25% est la 
même recette que la liqueur de gentiane 

16% à laquelle des infusions de framboises, 
agrumes et épices gourmandes sont ajoutées 
pour contrebalancer les notes d’amertume. 

ZIANE
100 cl - 18978

Apéritif  Sans AlcoolApéritif  Sans Alcool
La Ziane Gentiane est une version sans alcool de la 
célèbre liqueur de gentiane Salers.
Les amateurs d’amertume retrouvent tout le goût 
de cette boisson iconique du terroir sans alcool.

LIQUEUR
SALERS 20%

100 cl - 18737

L ’IntenseL ’Intense
La recette proche de la 16%,
dans une version légèrement

plus puissante.

LIQUEUR
SALERS 16%

100 cl - 18175

L ’OriginaleL ’Originale
SLEEVE ÉDITION LIMITÉE

La recette originale.

SIROP SALERS
70 cl - 18054

Sirop de Gentiane

LIQUEUR
SALERS 16%
100 cl - 18736
Existe aussi en 50 cl - 18739

L ’OriginaleL ’Originale
Une belle amertume avec toute
la typicité des racines de gentiane.

GIN DISTILLÉ SALERS
40% - 70 cl - 19236 

Distillé en petits lots au bain-marie,
dans les alambics de la distillerie Salers. 
Nez intense aux notes d’agrumes et de 
cardamome rehaussées par des notes
de genièvre. Finale épicée de poivre, 

gingembre et gentiane.

SALERS

LE PLUS ANCIEN APÉRITIF
DE GENTIANE DU MASSIF CENTRAL

MARQUE : SALERS 

DATE DE CRÉATION : 1885 

UN PEU D’HISTOIRE : La gentiane Salers est éla-
borée à base de racines de gentianes cultivées en agriculture rai-
sonnée et en pleins champs. Elle met plusieurs années à acquérir 
sa taille adulte. Une fois sorties de terre, les racines sont lavées 
et broyées, avant d’être macérées dans l’alcool pendant plusieurs 
semaines afin d’obtenir sa couleur et une partie des principes 
aromatiques, dont son amertume caractéristique.

Les produits de ces pages sont conditionnés en carton de 6.

SANS ALCOOL

A
M

ER

G
IN

 &
 S

A
N

S
A

LC
O

O
L

2 3



LIQUEUR DE
VERVEINE BIO

LIQUEUR
VERVEINE DU VELAY 

EXTRA 40%
70 cl - 18742

RONDEUR & MATURITÉ
Recette avec du Cognac. Les fruits 
compotés laissent place aux épices 

douces pour terminer par une attaque 
fine et délicate des plantes.

LIQUEUR
PETITE VERVEINE
DU VELAY 18%

50 cl - 19818

LÉGÈRE & FRAÎCHE
Un nez mentholé

avec une touche de camphre, 
et une finale délicatement poivrée.

LIQUEUR
IZARRA VERT 40%

70 cl - 14593
Disponible en 150 cl - 19679

Des notes fraîches, mentholées et camphrées,
avec une touche épicée. Un bel équilibre entre

la fraîcheur et l’intensité des plantes.

LIQUEUR
IZARRA JAUNE 40%

70 cl - 14594

Des notes végétales et épicées de cannelle
et de coriandre, légèrement anisées.

En bouche, ces notes se mêlent subtilement au miel.

LIQUEUR
DE VERVEINE 30%*

70 cl - 15820
Disponible en BIB 5L - voir page 20

Retrouvez toute la douceur de la verveine fraîche-
ment récoltée. Notes douces citronnées herbacées.

Les produits de ces pages sont conditionnés en carton de 6.* Produit issu de l’agriculture biologique - Distribution certifiée par FR-BIO-09.

LIQUEUR
VERVEINE DU VELAY

JAUNE 40%
70 cl - 18741

Disponible en 3 L - 19436

RONDEUR & GOURMANDISE
Belle rondeur avec bouquet floral et plantes 
séchées. Ensuite les épices douces ramènent 

de la gourmandise.

LIQUEUR
VERVEINE DU VELAY

VERTE 55%
70 cl - 18740

Disponible en 3 L - 19435
Disponible en 50 cl - 18743

Disponible en flasque 20 cl - 19352

VIVE & EXPRESSIVE
Belle expression des plantes

et belle vivacité

PAGÈS IZARRA

NOUVEAU 

FORMAT

NOUVEAU 

FORMAT

LA LIQUEUR DE PLANTES
EMBLÉMATIQUE DU PUY-EN-VELAY

MARQUE : PAGÈS

DATE DE CRÉATION : 1859

UN PEU D’HISTOIRE : Créée par Joseph Rumil-
let-Charretier, la Verveine du Velay PAGÈS est emblématique des 
liqueurs de plantes. 

Ce précieux élixir est l’union harmonieuse de la verveine locale, 
cueillie dans les propres champs de la distillerie PAGÈS et d’une 
sélection méticuleuse de plantes, épices et aromates. Depuis 
2024, la verveine est certifiée cultivée en agriculture biologique. 

L’UNIVERS DES COCKTAILS BASQUES

MARQUE : IZARRA

DATE DE CRÉATION : 1906

UN PEU D’HISTOIRE : Créée par Joseph Grattau, 
botaniste de génie, Izarra signifie étoile en basque.

UN SAVOIR-FAIRE TRADITIONNEL

Au cours de la première distillation, seul le cœur du distillat est 
conservé. Les têtes et les queues sont écartées pour en conserver 
uniquement le meilleur des plantes et épices, puis sont réincor-
porées dans les distillations suivantes.

NOUVEAU

PACKAGING
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VERVEINE
15730

SUCRE DE 
CANNE

16060

CITRON 
JAUNE

15722

PÊCHE 
JAUNE

15729

CHÂTAIGNE
17563

GRENADINE
16304

FRAISE
15723

FRAMBOISE
17242

MYRTILLE
16724

CASSIS
17261

MENTHE 
VERTE

15726

MÛRE
17240

LIQUEUR
BIRLOU EDEN
18% - 70 cl - 13720

LIQUEUR
Le BIRLOU

18% - 70 cl - 17159
Existe aussi en 50 cl - 17173

Les produits de ces pages sont conditionnés en carton de 6.

MYRTILLE
15% - 70 cl - 19822

PÊCHE
15% - 70 cl - 19821

CHÂTAIGNE
18% - 70 cl - 19820

CASSIS
15% - 70 cl - 19819

CRÈMES DE FRUITS
PAGÈS 

BOISSON
AROMATISÉE
À BASE DE 

VIN

VERVEINE
12% - 75 cl - 15616

MAURIN QUINA
Apéritif, aux parfums
de petite cerise noire
et d’amande douce,
créé en 1884
au Puy-en-Velay
et célèbre au travers
de la fameuse affiche
« au diable vert »
dessinée pour la
marque en 1906
par l’affichiste de
renom Léon Cappiello.

MAURIN QUINA 
APÉRITIF À BASE DE VIN
16% - 100 cl - 6957

NOUVEAU PACKAGING

CRÈMES DE FRUITS
PAGÈS 

NOUVEAU PACKAGING

LE BIRLOU
GAMME DE SIROPS 70 CL

Les saveurs
DE VOTRE TERROIR

LA GOURMANDISE DE LA POMME
& LA DOUCEUR DE LA CHÂTAIGNE

MARQUE : BIRLOU

DATE DE CRÉATION : 1998

UN PEU D’HISTOIRE : À l’automne, nos châtaignes 
sont soigneusement ramassées à la main au cœur de la châ-
taigneraie cantalienne.

Elles sont ensuite cuites selon une méthode traditionnelle pour 
en préserver toutes leurs qualités aromatiques. Après macé-
ration pendant plusieurs jours dans de l’alcool français, les 
châtaignes sont soutirées pour obtenir l’infusion utilisée dans 
la recette du Birlou.

À cette infusion, nous ajoutons ensuite un jus de pomme 
concentré pour obtenir ce produit au goût unique. 
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FRAISE
15% - 70 cl - 17612

CHERRY BRANDY
25% - 70 cl - 17609

FRAMBOISE
15% - 70 cl - 17687

CARAMEL
15% - 70 cl - 17607

CACAO BRUN
25% - 70 cl - 17605

GRIOTTE
15% - 70 cl - 17616

CAFÉ
21% - 70 cl - 17686

MELON VERT
15% - 70 cl - 17620

MENTHE VERTE*
18% - 70 cl - 17544

VIOLETTE
18% - 70 cl - 17632

CURAÇAO BLEU
25% - 70 cl - 17940

POMME VERTE
18% - 70 cl - 17628

NOIX DE COCO
70 cl

VANILLE
20% - 70 cl - 17631

TRIPLE SEC*
25% - 70 cl - 17545 
35% - 70 cl - 17630

MANGUE
18% - 70 cl - 17619

ROSE
18% - 70 cl - 17629

RHUBARBE
20% - 70 cl - 17913

PASTÈQUE
18% - 70 cl - 17625

CACAO BLANC
25% - 70 cl - 17604

ABRICOT
15% - 70 cl - 19425

CURAÇAO 
ORANGE

25% - 70 cl - 18590

MENTHE BLANCHE
18% - 70 cl - 17543

AMARETTO
25% - 70 cl - 17601

LITCHI
15% - 70 cl - 17990

MANDARINE
25% - 70 cl - 17618

BANANE
25% - 70 cl - 17685

MARASQUIN
25% - 70 cl - 17542

FRUIT DE LA 
PASSION

18% - 70 cl - 17614

CHÂTAIGNE
18% - 70 cl - 17608

ANANAS 
18% - 70 cl - 17602

GINGEMBRE
25% - 70 cl - 17615

PAMPLEMOUSSE
15% - 70 cl - 17688

SUPERCASSIS 
SPECIAL BAR

15% - 100 cl - 17266

SUPERCASSIS
20% - 70 cl - 17540
20% - 100 cl - 17264

POIRE
18% - 70 cl - 17942

LIMONCELLO*
25% - 70 cl - 19854

CASSIS
15% - 70 cl - 17995
15% - 100 cl - 17994

FRAISE DES BOIS
18% - 70 cl - 15847

MÛRE
15% - 70 cl - 17622
15% - 100 cl - 17268

MYRTILLE
15% - 70 cl - 17623

FLEUR DE 
SUREAU*

20% - 70 cl - 17611

BERGAMOTE
70 cl

MIRABELLE
18% - 70 cl - 17941

PÊCHE
15% - 70 cl - 17626
15% - 100 cl - 17269

LIQUEUR POUR 
SPRITZ* 

15% - 70 cl - 18174

Les produits de ces pages sont conditionnés en carton de 6. * Existe en BIB 5 litres - voir page 20

VEDRENNE

NOUVEAU

BIENTÔT

DISPONIBLE

BIENTÔT

DISPONIBLE

EXPLORATION DE SAVEURS

MARQUE : VEDRENNE

DATE DE CRÉATION : 1923

UN PEU D’HISTOIRE : Spécialiste de la crème de 
Cassis en Bourgogne, des liqueurs et des sirops de fruits de 
qualité. 

La Crème de Cassis est le produit emblématique de VEDRENNE, 
symbole du savoir-faire que nous déployons pour toute notre 
gamme de crèmes et liqueurs. 

Supercassis, icône de la maison, se distingue par son intensité 
aromatique unique en bouche, fruit de la sélection rigoureuse 
des meilleures variétés, notamment le Noir de Bourgogne récolté 
en France.
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GAMME SIROPS 100 CL Fruits

Plantes Fleurs
GAMME SIROPS 70 CL

THÉ CITRON
18248

THÉ PÊCHE
18249

Disponible en 
70 cl

LAVANDE
18706

CITRON 
SQUASH

18572

Disponible en 
70 cl

ORGEAT
18713

Disponible en 
70 cl

SUCRE DE 
CANNE
18716

PASTÈQUE
18610

Disponible en 
70 cl

LITCHI
18708

VANILLE
18613

Disponible en 
70 cl et 25 cl

MOJITO
18721

Disponible en 
70 cl

GRENADINE
18607

Disponible en 
70 cl

NOIX DE 
COCO
18786

Disponible en 
70 cl

NOISETTE
18720

Disponible en 
25 cl

CONCOMBRE
18701

FRAISE
18527

Disponible en 
70 cl

TRIPLE SEC
18718

AMARETTO
16463

CANNELLE
18605

BASILIC
18695

FRUIT DE LA 
PASSION

18606

CARAMEL 
SALÉ
18696

MENTHE 
VERTE
18709

Disponible en 
70 cl

FLEUR DE 
SUREAU

18702

Disponible en 
70 cl

ROSE
18717

VIOLETTE
18719

Disponible en 
70 cl

CERISE
18698

Disponible en 
70 cl

BANANE 
JAUNE
18693

CARAMEL
18603

Disponible en 
70 cl et 25 cl

CASSIS
18697

Disponible en 
70 cl et 25 cl

CITRON 
JAUNE
18700

MÛRE
18710

Disponible en 
70 cl

ANANAS
18604

Disponible en 
70 cl

CHOCOLAT
18699

MYRTILLE
18711

PÊCHE
18714

CURAÇAO 
BLEU
18526

BANANE 
VERTE
18694

Disponible en 
70 cl

MANGUE
18525

Disponible en 
70 cl

KIWI
18705

Disponible en 
70 cl 

PÊCHE
JAUNE
18611

Disponible en 
70 cl

POMME 
VERTE
18715

Disponible en 
70 cl

PAMPLEMOUSSE 
ROSE
18712

Disponible en
70 cl

CITRON VERT
18707

FRAMBOISE
18703

Disponible en 
70 cl

PAIN 
D’ÉPICES

16473

Disponible en 
25 cl

BUBBLE
GUM
15082

MENTHE 
GLACIALE

15083

ANIS
15832

MELON
15775

Les produits de ces pages sont conditionnés en carton de 6.

Thés & Cafés

VEDRENNE

EXPLORE TA CRÉATIVITÉ

MARQUE : VEDRENNE

DATE DE CRÉATION : 1923

UN PEU D’HISTOIRE : VEDRENNE, spécialiste de la 
Crème de Cassis en Bourgogne a étendu son savoir-faire unique 
de liquoriste aux sirops. Chaque sirop est élaboré minutieuse-
ment sur son site de production à Nuits-Saint-Georges grâce à 
une collaboration avec des partenaires locaux. Les sirops ont une 
haute concentration en jus de fruits, plantes et épices pour des 
saveurs intenses.
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LIQUEUR
GUIGNOLET KIRSCH 

16% - 100 cl - 20230200

40% - 70 cl - 2415

Issue d’une recette traditionnelle normande au goût subtil de cerises 
et d’amandes. Cette dernière met en oeuvre une infusion de cerises 

harmonieusement assemblée à de l’eau-de-vie de kirsch.

LIQUEUR
NOYAU DE VERNON

LIQUEUR
MARCASSIN 

18% - 70 cl - 18589

LIQUEUR
RATAFIA

18% - 70 cl - 18747

VIEUX MARC
DE BOURGOGNE 
40% - 70 cl - 18745

LIQUEUR DE
PRUNELLE À LA FINE 

35% - 70 cl - 18744

EAU-DE-VIE
VIEILLE PRUNE

42% - 70 cl - 18746

MARC HOSPICES DE BEAUNE 
40% - 70 cl - 18770

Millésime non contractuel

LIQUEUR DE
NOYAU DE POISSY BLANC

40% - 70 cl - 17134

Incolore et limpide. Amande légèrement dorée.
Belle expression de l’amande avec une pointe d’amertume.

LIQUEUR DE
NOYAU DE POISSY AMBRÉ

25% - 70 cl - 17135

Couleur ambrée. Nez gourmand à la pâte d’amande
et à la fleur d’oranger. Belle harmonie des fruits secs 

autour de l’amande amère.

EAUX-DE-VIE
& MARCS

EAU-DE-VIE 
MIRABELLE

40% - 70 cl - 18223

EAU-DE-VIE 
FRAMBOISE

40% - 70 cl - 18224

EAU-DE-VIE
POIRE

40% - 70 cl - 18222

APÉRI-
TIFS

FRUITS
À L’EAU-DE-VIE

CASSIS
À LA CRÈME DE 
SUPERCASSIS

15% - 35 cl - 18765

GRIOTTES
LIQUEUR
& KIRSCH

15% - 35 cl - 17871

MIRABELLES
LIQUEUR

& EAU-DE-VIE
15% - 35 cl - 17872

BOISSONS
SPIRITUEUSES

ALCOOL
POUR FRUITS

40% - 100 cl - 12025

FANKISH À L’ARÔME
DE NOYAUX

35% - 100 cl - 12642

Les produits de ces pages sont conditionnés en carton de 6.

NOYAU DE POISSYBOURGOGNESPÉCIALITÉS DE

LA DOYENNE DES LIQUEURS DE FRANCE

MARQUE : NOYAU DE POISSY

DATE DE CRÉATION : 1698

UN PEU D’HISTOIRE : Considérée comme une des plus anciennes 
liqueurs laïques de France. Il semble que le Noyau de Poissy était déjà très ap-
précié à la fin du 17ème siècle, notamment lors des fameux marchés aux bestiaux 
de la ville. La vallée de la Seine fut longtemps réputée pour les nombreux vergers 
d’abricotiers, pruneliers ou cerisiers, cultivés sur ses coteaux bien exposés. Les 
noyaux de ces fruits ont en commun la particularité de posséder des amandes 
très aromatiques.

Le marc est le fruit de la distillation des marcs de raisins, pulpes et peaux issus de la vinification de vins de 
qualité. Sa distillation en alambic de cuivre traditionnel lui confère une grande finesse. Tandis que l’eau-de-vie 
est, par définition, le distillat d’un fruit fermenté, c’est-à-dire que le fruit doit avoir macéré avec ou sans eau, 
et doit avoir produit de l’alcool naturellement.
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PASTIS DES TERRES ROUGES
45% - 70 cl - 17571

WHISKY DELOYRE
41% - 70 cl - 17158

Les produits de ces pages sont conditionnés en carton de 6.

UN PASTIS AU GOÛT UNIQUE ET INTENSE

MARQUE : DISTILLERIE DES TERRES ROUGES

DATE DE CRÉATION : 1989

UN PEU D’HISTOIRE : Retrouvez tout le savoir-faire de la Distillerie des 
Terres Rouges dans ce Pastis au goût unique et intense. 

Notre maître distillateur a élaboré un délicat bouquet aromatique composé de plus de 
10 plantes et épices dont les ingrédients traditionnels du pastis : la badiane, l’anis vert 
et la réglisse. Sa richesse et sa complexité aromatique proviennent d’une infusion de 
plantes et de l’assemblage de plusieurs distillats. La couleur de notre pastis est natu-
relle, elle provient de l’infusion de plantes et de la réglisse. 

UN WHISKY VIEILLI EN FRANCE

MARQUE : DISTILLERIE DES TERRES ROUGES

DATE DE CRÉATION : 2020

UN PEU D’HISTOIRE : Inspirée par son savoir-faire dans les spiritueux 
de tradition, la Distillerie des Terres Rouges importe un blend et vieillit le Whisky 
DELOYRE en fûts de chêne français. 

Laissé au repos pendant plusieurs mois par notre Maître de Chai, celui-ci développe 
un champ aromatique malté et sec ainsi qu’une note cuivrée.

DISTILLERIE
DES TERRES
ROUGES

DELOYRE
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Les produits de cette page sont conditionnés en carton de 6, sauf bouteilles 37,5cl et 50 cl : carton de 12.

15589 1558815587 15583 15586

15584 15582 15585

15590 15591

15594

MAGIE DES FÊTES
ORANGE SAVEUR
PAIN D’ÉPICES

12% - 50 cl - 15604
Disponible

en 37,5 cl - 15603

MAGIE DES FÊTES
CHATAIGNE NOTE
MARRON GLACÉ
12% - 50 cl - 15605

Disponible en
37,5 cl - 1560615593 15592 15595 15607

VIN DE NOËL
12% - 37,5 cl - 15600

Disponible en
50 cl - 15601

VIN D’HIVER
12% - 75 cl - 15577

FÉNELON
17% - 70 cl - 10105

Balade
en Montagne

Autres
Parfums

Promenade
en Mer

PARFUMS DISPONIBLES
Génépi - 12% - 75 cl
Myrtille - 12% - 75 cl

Pomme Châtaigne - 12% - 37,5 cl
Figue Noix - 12% - 37,5 cl
Fruits rouges - 12% - 37,5 cl
Myrtille - 12% - 37,5 cl
Vulcain - 12% - 75 cl

BOISSONS
SPIRITEUSES

Partie de 
Campagne

APÉRITIF
À BASE
DE VIN

AUTRES FORMATS
GAMME BISTROT

PARFUMS DISPONIBLES
Noix - 17% - 35 cl - 12690
Figue - 17% - 35 cl - 10908
Mirabelle - 17% - 35 cl - 10912
Châtaigne - 17% - 35 cl - 10909

PARFUMS DISPONIBLES
Figue - 17% - 70 cl - 9134
Pêche - 17% - 70 cl - 9435 
Noix - 17% - 70 cl - 12372
Châtaigne - 17% - 70 cl - 9132

CRÈME DE NOIX
18% - 50 cl - 12689

PARFUMS DISPONIBLES
Fruits rouges - 12% - 75 cl
Caramel & Fleur de sel - 12% - 75 cl

PARFUMS DISPONIBLES
Fleur de Sureau - 12% - 75 cl
Figue-noix - 12% - 75 cl
Cerise-piment - 12% - 75 cl
Pêche-abricot - 12% - 75 cl
Framboise-cassis-griotte - 12% - 75 cl
Pomme-châtaigne - 12% - 75 cl

VIN D’HIVER
12% - 75 cl - 18554

Une boisson aromatisée à base de vin pour déguster 
son vin chaud à la maison. Peut aussi se consommer 
froid à l’apéritif.

COLLECTION

HIVER
APÉRITIFS DE

TRADITION
COLLECTION
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VODKA COBALTE
40% - 70 cl - 15959

existe aussi avec étui
40% - 70 cl - 16562

GIN
LE PARFUMEUR

40% - 70 cl - 18564

Les produits de ces pages sont conditionnés en carton de 6.

COBALTELE PARFUMEUR

LA VODKA D’AŸ-CHAMPAGNE,
À BASE DE RAISINS CHAMPENOIS

MARQUE : COBALTE

DATE DE CRÉATION : 2015

UN PEU D’HISTOIRE : COBALTE est une vodka française haut de gamme 
élaborée à partir de raisins, récoltés à la main, pressés en grappes entières, vinifiés 
puis distillés. COBALTE définit son terroir avec le choix de trois cépages embléma-
tiques de la région champenoise : le Chardonnay, le Pinot Noir et le Pinot Meunier. 

Ce spiritueux d’excellence combine le caractère affirmé d’une vodka à la rondeur 
du fruit. 

Son processus d’élaboration lent et authentique crée la signature de COBALTE, une 
vodka empreinte de finesse et de pureté avec une filtration sur 5 plateaux.

«Pour cette création originale, LE PARFUMEUR, je vous 
invite à vivre un voyage expérientiel au cœur végétal 
brut.

Créé comme un parfum, LE PARFUMEUR révèle les notes 
premières de baies de genièvre et les zestes de manda-
rine qui apportent une intense fraîcheur, puis laisse appa-
raître rapidement les notes de cœur de l’amande amère 
et de la racine de gingembre apportant une amertume 
subtile et une sensation épicée.

Pour finir, avec des notes de 
fond sensuelles et envoutantes 
avec la rose Centifolia, la fève 
de cacao, et l’écorce de 
cannelle.»

L’ALCHIMIE PARFAITE
ENTRE PARFUMERIE & DISTILLATION

MARQUE : LE PARFUMEUR

DATE DE CRÉATION : 2023

UN PEU D’HISTOIRE : Le Gin LE PARFUMEUR célèbre l’art de la 
parfumerie et de la distillation.

Pour ce Gin, Hervé Gambs a soigneusement sélectionné un nombre restreint de bo-
taniques, permettant à chacun de révéler toute sa richesse aromatique. Ce gin porte 
ainsi une signature olfactive unique. Chaque alcoolat est distillé individuellement 
en petits lots au bain-marie, dans des alambics charentais à la Distillerie des Terres 
Rouges. Ce procédé lent et à basse température assure une finesse exceptionnelle aux 
arômes. L’assemblage final est réalisé avec de l’alcool vinique issu de la distillation 
des lies de vin, conférant une élégance supplémentaire grâce à sa rondeur subtile. 
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FLEUR DE SUREAU
20% - 19770

MENTHE VERTE
18% - 19773

TRIPLE SEC
35% - 19771

LIMONCELLO 
25% - 19772

APERITIVO 
15% - 19774

VEDRENNE
BIB -  5 L

VERVEINE BIO*
30% - 19808

PAGÈS
BIB -  5 L

LE BARTELEUR
BIB -  5 L

27% - 19811 18% - 1981022% - 19808 27% - 19809

* Produit issu de l’agriculture biologique - Distribution certifiée par FR-BIO-09. Les produits de ces pages sont conditionnés en carton de 4.

LA SOLUTION IDÉALE 
POUR LE CHR

MARQUE : LE BARTELEUR

DATE DE CRÉATION : 2019

UN PEU D’HISTOIRE : La marque pre-
mium de cocktails prêts à boire, idéale pour proposer 
des cocktails de qualité bar en toute simplicité. Sans 
DLC, avec des jus stables et sans dépôt, nos recettes 
sont élaborées à partir d’ingrédients naturels en colla-
boration avec de grands barmen. Disponibles en format 
Bag-in-Box de 5 litres, nos solutions s’adaptent à tous 
vos besoins. Une expérience premium, prête à servir !
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ARMAGNAC XXO
40% - 70 cl - 18966

Le XXO de Clés des Ducs est le fruit d’un assemblage précis et 
empreint d’histoire. En effet notre maître de chais est allé puiser dans 
les fûts d’années emblématiques de la marque 1998, 1979, 1963, 

1936, 1923. 
Intense et brillant avec des reflets cuivrés. La finesse du nez dévoile 

des notes de noix, de rancio et d’arômes délicats de fruits cuits 
(pruneaux). La longue finale est sublimée grâce aux armagnacs quasi 

centenaires de cet assemblage. 

ARMAGNAC XO
EXTRA

40% - 70 cl - 17763

Les meilleures eaux-de-vies sont sélectionnées 
pour élaborer l’Armagnac XO/Extra. 

Après plus de 14 ans de vieillissement
en fûts de chênes, elles ont atteint leur plein 

épanouissement. 

G A M M E  A R M AG NAC

Blanche
& Mixologie

Les produits partenaires de vos cocktails

BLANCHE D’ARMAGNAC
40% - 70 cl - 15689

La Blanche Clés des Ducs est issue d’une sélection 
rigoureuse d’eaux-de-vie distillées à Panjas. Brillante 

incolore et limpide, elle surprend au nez par des notes 
florales et de poivre blanc mais aussi par sa persistance 

aromatique.

MIXOLOGIE
45% - 70 cl - 15690

Mixologie Clés des Ducs, en raison d’une distillation 
spécifique, offre des notes florales et fruitées. 

Pour son vieillissement, il a été choisi des fûts de chêne 
à chauffe légère afin de privilégier et de conserver 

les notes florales de la distillation.

RHUM BLANC 59%
100 cl - 16054

ARMAGNAC VSOP
40% - 70 cl - 16063

Au moins 4 ans de vieillissement pour cette jeune eau-
de-vie. Son nez délivre des notes fraîches et vanillées 

sur le bois. Cet armagnac est souple et tout en rondeur 
en bouche.

ARMAGNAC*** VS
40% - 70 cl - 11806

Assemblage d’eaux-de-vie d’environ 3 ans d’âge.
Belle couleur jaune paille, note de fruits frais

et de pomme cuite.

G A M M E  A R M AG NAC

XO - XXO

VSOP & VS
Fraîcheur sucrée et fruitée de la canne à sucre.

En bouche se montre très gourmand, marqué par le fruité
de la canne et sa saveur vanillée.

Vif et ardent. Pour le final, une texture suave,
très belle longueur en bouche.

RHUM BLANC 40%
70 cl - 16056

RHUM BIELLE AMBRÉ
44% - 70 cl - 14059

Un passage prolongé en fût lui a donné sa belle couleur ambrée et 
apporté une belle complexité. Il offre un chaud parfum de canne, 

nature, expressif et élégant, aux notes exotiques finement vanillées et 
une bouche savoureuse, au parfum de jus de canne, florale, intense, 

avec une longue finale fruitée aux notes finement boisées.

18 ANS
40% - 70 cl - 15687

L’Armagnac 18 ans d’âge est un superbe assemblage 
au nez intense dominé par des arômes de fruits 

frais et compotés.
Notes boisées et de rancio.

Belle finale sur des arômes de pruneau et de cuir.

21 ANS
40% - 70 cl - 15688

L’Armagnac 21 ans d’âge est l’assemblage de 
la maturité et de l’équilibre. Magnifique couleur 

ambrée. Nez intense et complexe avec des arômes 
de fruits confits, de réglisse et de miel. En bouche 

très belle longueur aromatique.

8 ANS
40% - 70 cl - 15685

L’Armagnac 8 ans d’âge est un assemblage subtil 
d’arômes de vanille, de fruits secs et d’épices nés du 

vieillissement en fûts de chêne.
Il se caractérise par une belle longueur en bouche.

12 ANS
40% - 70 cl - 15686

L’Armagnac 12 ans d’âge est un magnifique 
assemblage d’une belle couleur dorée. Il révèle des 

notes de fruits confits, pain grillé et chêne.
La bouche est puissante et structurée.

CLÉS DES DUCS EXCEPTION
42,4 % - 70 cl - 14332

Recette spéciale d’un assemblage
de 3 millésimes : 1973, 1987 et 1999.

Doux et onctueux avec un nez d’amande,
de vanille et des notes de fleurs.

En bouche, raffiné et élégant avec un corps complexe
et des notes de fruits secs.

G A M M E  A R M AG NAC

Trilogie

G A M M E  A R M AG NAC

Millésimes
De 1888 à 2015

(MILLÉSIMES À LA DEMANDE)

 
Une gamme unique d’Armagnacs millésimés. 

Selon la récolte, le maître de chai adapte le vieillissement de l’Armagnac, 
cette méthode permet de rendre chaque millésime unique.

G A M M E  A R M AG NAC

Compte d’Âges

Les produits de ces pages sont conditionnés en carton de 6.

RHUM
BIELLE

CLÉS DES DUCS

LA DERNIÈRE DISTILLERIE DE MARIE-GALANTE

MARQUE : RHUM BIELLE

DATE DE CRÉATION : 1769

UN PEU D’HISTOIRE : Nichée au cœur d’un territoire où la monoculture 
de la canne domine, la distillerie Bielle produit des rhums d’exception depuis 1769, à 
Marie-Galante. C’est la dernière distillerie familiale de l’île.

UN SAVOIR-FAIRE ANCESTRAL,
UNE FINESSE EXCEPTIONNELLE

MARQUE : CLÉS DE DUCS

DATE DE CRÉATION : 1865

UN PEU D’HISTOIRE : C’est à Panjas, un petit village 
au nord de Nogaro (Gers) que se trouvent les chais de vieillissement 
des Armagnac Clés des Ducs depuis 1865. Mr Grattau herboriste 
réputé de Bayonne créa cette petite société d’armagnac en 1865 pour 
faciliter ses approvisionnements en eaux-de-vie servant à l’élaboration 
de sa célèbre liqueur : Izarra.
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L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION

www.vedrenne.fr Vedrenne vedrenne_liqueurs_syrups 

VEDRENNE, depuis 1923 à Nuits-Saint-Georges, 
spécialiste de la crème de cassis, des liqueurs et sirops 
de fruits de qualité. 

 PAGÈS, depuis 1859, au Puy-en-Velay en Auvergne, 
et sa liqueur de plantes emblématique : la Verveine 
du Velay.

 SALERS, depuis 1885 en Corrèze, le plus ancien apé-
ritif de gentiane du Massif Central.

  NOYAU DE POISSY, depuis 1698, la plus ancienne 
distillerie historique d’Île-de-France.

  IZARRA, depuis 1906, signifie étoile en Basque, est 
toujours élaborée selon une recette composée de plus 
de 10 plantes.

LE BIRLOU, un goût unique alliant la gourmandise de 
la pomme et la douceur de la châtaigne.
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VEDRENNE est un groupe familial,
constitué de Distilleries et Liquoristeries Françaises

de tradition emblématiques de leurs terroirs,
dont l’excellence du savoir-faire est reconnue
par le label Entreprise du Patrimoine Vivant.

RSE : NOS ENGAGEMENTS

« Nous garantissons la qualité de 
nos produits à chaque étape. »

« Nous respectons les réglementa-
tions et préservons l ’authenticité de 
nos produits. »

« Nous intégrons la sécurité alimen-
taire et le développement durable 
dans nos pratiques. »

« Nous partageons notre savoir-faire 
à travers nos sites de Spiritourisme. »

Certifiés IFS, nous garantissons la qualité de nos 
produits à chaque étape et répondons aux attentes 
de nos clients. Pour plus de transparence, un QR 
code sur nos étiquettes permet à nos consomma-
teurs d’accéder aux listes d’ingrédients et aux valeurs 
nutritionnelles.

Engagés auprès de producteurs locaux, nous privi-
légions des pratiques durables, notamment pour le 
cassis et la gentiane. Nous cultivons notre propre 
verveine en agriculture biologique et sélectionnons 
de l’alcool et du sucre français pour nos liqueurs et 
sirops, et nous privilégions les colorants naturels.

Nous collaborons avec des fournisseurs locaux pour 
nos bouteilles et étiquettes, et travaillons avec des 
ESAT pour l’entretien de nos espaces verts et la créa-
tion de supports publicitaires. Proche de nos collabo-
rateurs, nous soutenons l’emploi local.

Depuis plus de 20 ans, nous faisons découvrir nos 
techniques de distillation et de macération. Reconnus 
par le label Tourisme & Handicap, nous sommes éga-
lement distingués en tant qu’Entreprise du Patrimoine 
Vivant.

SÉCURITÉ
ALIMENTAIRE
ET TRANSPARENCE

LÉGALITÉ
ET AUTHENTICITÉ

VALORISATION
DU SAVOIR-FAIRE

SÉCURITÉ ALIMENTAIRE 
ET DÉVELOPPEMENT
DURABLE

6 passage Montgolfier 
21 700 Nuits-Saint-Georges

FRANCE

Service commercial
Tél. +33 (0)3 80 62 49 69
commandes@vedrenne.fr


